



OBČINA RUŠE
OBČINSKA UPRAVA

Trg vstaje 11, 2342 Ruše,

tel: + 386 2 673 05 00; faks: + 386 2 669 05 54; e-pošta: dusan.lahe@ruse.si; [http:// www.ruse.si](http://www.ruse.si)

Številka: 410-0007/2019

Datum: 11.04.2019

POROČILO o javni razpravi predloga Proračuna Občine Ruše za leto 2019

Na podlagi 65. in 81. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 23/2018) objavljamo poročilo o sodelovanju javnosti v času trajanja javne razprave v obdobju od 06.03.2019 do 05.04.2019. Obravnavani so bili vsi predlogi, ki so skladno s sklepom o javni razpravi pravilno prispeli do vključno 05.04.2019.

Skupaj je prispelo 113 predlogov in pripomb, od tega 19 ni bilo vloženo na pravičen način. Stališča do predlogov so usklajena z županjo Občine Ruše in so v obliki povzetka sestavni del tega poročila.

Poročilo se objavi na spletni strani Občine Ruše v katalogu informacij javnega značaja.


Dušan LAHE, direktor občinske uprave



Priloga: Povzetek predlogov in pripomb v času javne razprave



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

1	Športno igrišče Bistrica ob Dravi: Sanacija betonskega okvirja - meteorne vode	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.
2	Športno igrišče Bistrica ob Dravi: Sanacija ograje	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.
3	Športno igrišče Bistrica ob Dravi: Sanacija celotne površine ŠRC	V kolikor se uredi problematika odtekanja vod in zaščitne ograje bodo površine urejene. Druge sanacije niso predvidene.
4	Športno igrišče Bistrica ob Dravi: Transport/dostop do igrišča	Dostop je možen na bližnjem parkirišču neposredno ob športnih površinah.
5	Športno igrišče Bistrica ob Dravi: Badminton na prostem	Ni predvideno zaradi drugih prioritetenih projektov v Proračunu Občine Ruše.
6	Pripraviti finančno in vsebinsko poročilo za Cezam za leto 2018 in načrt dela za leto 2019	Dokumentacija bo predložena na seji OSOR v predhodno mnenje.
7	Pripraviti pregled stanja inventarja Cezama za novo in stara dvorana (avdio, video tehnika, fitness oprema)	Z dokumentacijo razpolaga javni zavod CEZAM.
8	Pobuda za temeljiti pregled delovanja gasilskih društev (št.vozil in letnica nabave) in pripraviti program nabave opreme in vozil za obdobje do 2022	Predlog bo upoštevan.
9	Optimiziranje delovanja občinske uprave (razporeditev delovnih nalog med obstoječi kader)	Delovne naloge so razporejene med obstoječimi sodelavci. V letošnjem letu je predvidena reorganizacija in nova sistematizacija.
10	Nerealno načrtovani prihodki od prodaje zemljišč, nepremičnin - potrebno realno načrtovati za lažji plan odhodkovne strani	Vse postavke v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 so realno načrtovane.
11	Temeljito ovrednotiti postavko županje	Vse postavke v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 so realno načrtovane.
12	Pripraviti celovit predlog informiranja, ovrednotiti finančno in sicer za mandatno obdobje (upoštevati medobčinsko povezovanje z Občino Selnica ob Dravi in Občino Lovrenc na Pohorju)	Predlog bo upoštevan.
13	Pojasniti postavko Stroški tekočega vzdrževanja občinske uprave	V planu predvidenih del v letu 2019 so najnujnejša dela, ki v preteklosti niso bila izvedena.
14	Fazna obnova Doma kulture (2019 energetska sanacija in sanitarije) in sočasno urediti demolirane prostore novega Cezama (prenesena sredstva LAS)	Rekonstrukcija Doma kulture Ruše bo potekala skladno s projektno dokumentacijo v letih 2019 in 2020. Ureditev prostorov na Mariborski cesti bo potekala skladno z razpoložljivimi sredstvi Proračuna Občine Ruše za leto 2019.
15	Nastaviti prioritete za investicije v ceste, pločnike in parkirišča za obdobje 2019 - 2022. OS (Kobansko Pohorje)	Prioritetne investicije so prikazane v načrtu razvojnega programa Proračuna Občine Ruše skladno z realnimi možnostmi.
16	Dodati novo postavko Pohorje letno - zimski turizem v višini 5.000 EUR (aprila sklicati sestanek z vsemi deležniki na Pohorju, ugotoviti njihova pričakovanja, želje, potrebe)	Sredstva namenjena za turizem so zagotovljena v predlogu Proračuna Občine Ruše 2019. Komuniciranje z deležniki na Pohorju poteka vseskozi.
17	Pripraviti celotno predstavitev projekta ureditve trga v Rušah	Projekt ureditve Trga vstaje je v teku. O predstavitvi bodo svetniki in občani pravočasno obveščeni.
18	Podpora k projektu drsališče, vendar projekt racionalizirati (krajše časovno obratovanje, zmanjšana najemnina)	Predlog bo upoštevan pri planu javnega zavoda CEZAM.



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

19	Urediti zakonsko sprejemljivo financiranje in delovanje DPM Ruše (plače iz proračuna, ostalo preko razpisa)	Občina Ruše bo financirala delovanje društev skozi javne razpise.
20	Realno načrtovanje nakupa in prodaje zemljišč (odvisno od prioritete in dinamike nakup-prodaja)	Vse postavke v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 so realno načrtovane.
21	Organizacija prireditve Martinovanje mora potekati na lokaciji Vinska pot	Lokacija prireditve bo zagotovo najprimernejša.
22	Ureditev ekoloških otokov (po vzgledu otoka v bližini Režijskega obrata)	Občina Ruše bo pripravila koncept možne rešitve ureditve ekoloških otokov in postopoma pričela z realizacijo.
23	Dodati novo postavko Prireditve občinskega pomena, pripraviti seznam teh prireditev (organizator se naj določi z razpisom)	Namenska sredstva za izvajanje prireditev s strani Občine Ruše so že predvidena v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019.
24	Organizirati prevoze za starejše iz Bistrice ob Dravi in Smolnika (za potrebe nakupov in obiska zdravnika)	Posebni prevozi so vedno možni v domeni uporabnikov, Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 predvideva povišanje subvencioniranja javnega prevoza za osebe nad 65 let starosti (brezplačno).
25	Jasno opredeliti stanovanjsko politiko za mlade (kje in pod kakšnimi pogoji se lahko gradi).	Območja in površine v Občini Ruše so definirane skladno z veljavnimi občinskimi prostorskimi akti. Stanovanjsko politiko za mlade bo Občina Ruše spodbujala z znižanjem komunalnega prispevka.
26	Ohraniti subvencije prevozov (sofinanciranje upokojenskih avtobusnih kart)	Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 predvideva povišanje subvencioniranja javnega prevoza za osebe nad 65 let starosti (brezplačno).
27	Razmisliti o prostoru za mlade	Prostori za mlade so v upravljanju Javnega zavoda CEZAM.
28	Dvigniti proračunska sredstva postavke Obramba pred točo, in sicer na 3.500 EUR	Predlog povišanja postavke že upoštevan v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019.
29	Sorazmerno povišati postavko Veteranske organizacije in društva upokojencev, in sicer veteranske organizacije na 4.500 EUR, društva upokojencev na 3.500 EUR	Predlog povišanja postavke že upoštevan v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019.
30	Pripraviti razmislek o občinskem prazniku	Vse pobude o izvedbi občinskega praznika bomo obravnavali.
31	v NRP umestiti projekt "Ruška vrata" (stanovanja za mlade, dom starostnikov, varovana stanovanja, knjižnica, zgradba občine, ...)	Investicija ni predvidena v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 in ni predvidena v načrtu razvojnih programov zaradi pomanjkanja sredstev. Potencialnemu zasebnemu investitorju bo Občina Ruše zagotovila vso strokovno podporo pri realizaciji omenjenega projekta.
32	2x2 Neodvisna lista predlaga neposredno financiranje Društva prijateljev mladine v višini EUR 30.000 - Oblikovanje sklepa za glasovanje na seji OSOR	Občina Ruše bo financirala delovanje društev skozi javne razpise.
33	Nogometni stadion: Sanacija klubskih prostorov	Sanacija prostorov bo odvisna od razpoložljivih virov sofinanciranja s strani domačih in/ali EU sredstev.
34	Nogometni stadion: Sofinanciranje čistilne naprave	Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 ne predvideva financiranja MKČN na območju stadiona.
35	Nogometni stadion: Projektna dokumentacija sanacije klubskih prostorov	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

36	Nogometni stadion: Projektiranje pomožnega igrišča (DIIP), popravilo razsvetljave pomožnega igrišča	Zaradi drugih prednostnih projektov Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 sredstev za ta namen ni predvidela.
37	Sofinanciranje kombija za prevoz otrok - delovanje NK Pohorje	Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 ne predvideva sofinanciranje prevoza otrok za potrebe društev.
38	Nogometni stadion: Vzdrževanje in urejanje travnih površin	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.
39	Nogometni stadion: Nabava mrež, kotnih zastavic	Zaradi drugih prednostnih projektov Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 sredstev za ta namen ni predvidela.
40	Nogometni stadion: 1 vzrževalac in osnovna orodja + drobni material	Ni predvideno zaradi drugih prioriteten projektov v Proračunu Občine Ruše.
41	Zunanji bazen Ruše: Izgradnja zunanjega bazena na ploščadi obstoječega kompleksa bazena - DIIP Investicija v naslednjem mandatu	Zaradi drugih prednostnih projektov Občina Ruše v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 sredstev za ta namen ni predvidela. Občinska uprava Občine Ruše predlaga predstavitev predloga umestitve bazena, višine investicije, možnih virov financiranja in modela upravljanja.
42	Zagon projekta VISIT RUŠE: - povezava ponudnikov turistične, športne, kulturne vsebine - enovit informacijski sistem - info točka Občine Ruše - lokalna usmerjevalna signalizacija	Občinska uprava Občine Ruše predlaga predstavitev koncepta projekta VISIT RUŠE. Omenjen projekt in višina postavke v tej obliki zaenkrat v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 ni predvidena.
43	Ureditev plovnosti na reki Dravi	Priprava dokumentacije se nahaja v fazi usklajevanja s sosednjimi občinami, čakamo stališče Mestne Občine Maribor.
44	Ureditev pohodniških poti	Pohodniške poti so v času letne sezone redno vzdrževane s strani Režijskega obrata Občine Ruše, na ta način bodo vzdrževane tudi v letošnjem letu.
45	Tržnica Ruše: Enkratna pomoč za zagon	Občina Ruše bo s promocijskimi orodji pomagala pri zagonu tržnice.
46	Nogometni stadion: Projekt sanacije klubskih prostorov	Sanacija prostorov bo odvisna od razpoložljivih virov sofinanciranja s strani domačih in/ali EU sredstev
47	Spodbude za kmetijstvo - javni razpis	V letu 2019 se planira sprejem pravilnika o dodeljevanju pomoči za kmetijstvo. Razpis za kmetijstvu v Proračunu Občine Ruše za leto 2019 ni predviden.
48	Projekt UREDITVE MESTNEGA TRGA: - ureditev cest in ulic, ki so navezane na Trg vstaje (kanalizacija, razsvetljava, urbana oprema...)	Sredstva za ureditev Trg-a vstaje so že predvidena v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019.
49	Zunanje drsališče RUŠE: Ponudba tudi v sezoni 2019/2020	Predlog bo upoštevan pri planu javnega zavoda CEZAM.
50	Ureditev Matavškove jame: Dokončne ureditve v sodoben kolesarski poligon	Občina Ruše je v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 predvidela EUR 20.000.



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

51	De minimis razpis za malo gospodarstvo	V letu 2019 je v predlogu Proračuna Občine Ruše enako kot v preteklosti namenjenih 20.000 EUR za dodeljevanje pomoči za razvoj podjetništva, inovativnosti in turizma za namen - SAMOZAPOSLITVE, medtem ko za SOFINANCIRANJE MATERIALNIH INVESTICIJ predlog proračuna Občine Ruše za leto 2019 sredstev ne predvideva.
52	Projekt Igrišče na SMOLNIKU - pri Viaduktu (košarka, nogomet, odbojka,...)	Sredstva za omenjen projekt so predvidena v načrtu razvojnih programov Proračuna Občine Ruše, v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi zaradi drugih prioritetenih projektov niso predvidena.
53	Ureditev priveza za splav, zagon piknik prostorov	Sredstva za ureditev priveza za splav v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi zaradi drugih prioritetenih projektov niso predvidena. Površine za piknik so urejene.
54	Razpis sofinanciranja programov za mlade - CEZAM	Občina Ruše v Proračunu zagotavlja izvajanje programov za mlade skozi različne postavke v proračunu.
55	Upravljanje športnih površin s strani javnega zavoda CEZAM: - upravljanje in ureditev igrišča Bistrica ob Dravi (mreže, koši, ograje)	V letu 2019 Občina Ruše ni predvidela sprememb pri načinu upravljanja športnih površin.
56	Upravljanje športnih površin s strani javnega zavoda CEZAM: - upravljanje in ureditev igrišča umetna trava pri OŠ (ograje, nosilci, goli, mreže)	V letu 2019 Občina Ruše ni predvidela sprememb pri načinu upravljanja športnih površin.
57	Upravljanje športnih površin s strani javnega zavoda CEZAM: - urejanje objekta Stadion	V letu 2019 Občina Ruše ni predvidela sprememb pri načinu upravljanja športnih površin.
58	Upravljanje športnih površin s strani javnega zavoda CEZAM: - priprava projekta za sanacijo klubskih prostorov na "stadionu"	V letu 2019 Občina Ruše ni predvidela sprememb pri načinu upravljanja športnih površin.
59	Upravljanje športnih površin s strani javnega zavoda CEZAM: - investicija v ureditev prostorov na Mariborski 31	Prostori na Mariborski 31 se s strani upravljalca objekta vzpostavijo v prvotno stanje pred najemom s strani izvajalca fitness dejavnosti.
60	Predlogi za izvajanje vsebin, upravljanja, investicijskega vzdrževanja in kadrovska politika	Občina Ruše bo financirala delovanje javnega zavoda Cezam skozi proračunske postavke v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi.
61	Upravljanje dodatnih športnih površin (Čolnarna, Street-workout, zunanji fitness)	Upravljanje površine ob Dravi t.i. "Čolnarna" je v letu 2019 predvideno s strani javnega zavoda CEZAM. S tem namenom bo CEZAM tudi pričela s trženjem obstoječih piknik prostorov in nadaljeval aktivnosti na Dravi po vzorcu iz preteklih let.
62	Izvedba pešpoti med centrom Bezene v smeri Doma krajanov in ureditev prehoda za pešce pri igrišču	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi. Groba ocena višine investicije EUR 85.000. Ureditev prehoda za pešce bo po planu v letu 2019 realizirana.
63	Priprava dokumentacije in izvedba semaforizacije prehoda za pešce pri kapelici	Predlog bomo upoštevali skladno z višino predvidenih sredstev v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 v drugi obravnavi. Groba ocena višine investicije min. EUR 15.000.



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

64	Preveriti in zagotoviti delovanje čistilne naprave, da ne bo onesnaževala potoka in posledično sanacija potoka Bezenščica v deli občistilni napravi.	Problematika čiščenja odpadnih vod na območju Bezene se bo urejala v sklopu celovitega projekta odvajanja in čiščenja odpadnih vod v porečju Drave - Občina Ruše. V letu 2019 je predvidena priprava dokumentacije, pridobitev nepovratnih sredstev ter razpis koncesije, sama dela pa bodo izvedena v obdobju 2020 - 2022.
65	Pripraviti dokumentacijo za poimenovanje ulic in izvedba	Groba ocena višine investicije EUR 40.000. Smatramo, da zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prioritarnih projektov investicija v letu 2019 ne bo izvedena.
66	Sanacija mostu pri kapelici (potek glavne ceste Maribor - Ruše)	Po naši oceni večja sanacija ni potrebna. V vsakem primeru sporočamo, da Občina Ruše nima pristojnosti za tovrstne posega in investicije.
67	Priprava dokumentacije za tehnično rešitev ureditve jame med Ledererjem in Smolarjem	Občina Ruše bo v letošnjem letu pristopila k pripravi dokumentacije za celovito rešitev problematike odvajanja meteoritnih vod med krajem Ruše in Bezena.
68	Priprava dokumentacije in izvedbe energetske sanacije Doma krajanov	Občina Ruše bo v prihodnje pripravila ustrezno rešitev za celovito sanacijo Doma krajanov Bezena, seveda skladno z realnimi možnostmi razpoložljivih sredstev v okvirju Proračuna Občine Ruše.
69	Priprava dokumentacije in izvedba ureditve igrišč (odbojka, betonski plato za košarko in street basket, ...)	Investicija ni predvidena v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prednostnih projektov.
70	Sanacija struge potoka, ki gre skozi center Bezene in struge potoka Veliki graben	Občina Ruše nima pristojnosti za tovrstne posege in investicije.
71	Izvedba pločnika in JR med Bezeno in Bistrico ob Dravi	Ni predvideno v predlogu Proračuna Občine Ruše za leto 2019 zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prednostnih projektov. Ocena investicije min. EUR 150.000
72	Zagotoviti materialne pogoje za delovanje KO (računalnik, tiskalnik, ustrezni e-naslovi), uskladiti komuniciranje KO z javnostmi, da to ne bo izvedeno samoiniciativno iz strani KO)	Predvidena sredstva v Proračunu Občine Ruše za leto 2019 za delovanje krajevnih odborov omogočajo izvajanje v skladu s Pravilnikom o porabi proračunskih sredstev za delo krajevnih odborov v Občini Ruše.
73	Priprava dokumentacije in izvedba javne razsvetljave ob gozdu med Bezeno in Rušami	Občina Ruše bo izvajala prednostne investicije v javno razsvetljavo v smislu zamenjave obstoječe energetske neprimerne razsvetljave s sodobnejšo, vse skladno z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
74	Priprava dokumentacije za pločnik in javno razsvetljavo med Bezeno in Bistrico ob Dravi	Ni predvideno v predlogu Proračuna Občine Ruše zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prednostnih projektov. Groba ocena investicije min. EUR 150.000.
75	Ograditev vseh smetnjakov za papir in steklo z lesom	Občina Ruše bo pripravila koncept možne rešitve ureditve ekoloških otokov in postopoma pričela z realizacijo.
76	Zasaditev dreves in postavitev klopi na spodnji Bezeni ob Geberitu	Predlagamo, da se vaš predlog realizira v okvirju razpoložljivih sredstev namenjenih Krajevnomu Odboru Bezena za leto 2019.
77	Sanacija ceste ob potoku od glavne ceste do železnice in glavne ceste do Bračkota (posedanje ceste)	Ni predvideno v predlogu Proračuna Občine Ruše zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prednostnih projektov. Sanacija omenjene ceste ni v prioriteti v okvirju razpoložljivih sredstev.
78	Asfaltiranje ulic (po priloženih foto)	Na podlagi zahtevka za sofinanciranje občanov v višini 40% je možna izvedba asfaltiranja ulice Bezena 7a do 7e, kjer se bo v letu 2019 urejalo vodovodno omrežje.
79	Sistemska ureditev financiranja DPM Ruše	Občina Ruše bo financirala delovanje društev skozi javne razpise.



VSEBINA PREDLOGA

STALIŠČE PREDLAGATELJA PRORAČUNA OBČINE RUŠE

80	V Rušah zagotoviti nujno medicinsko pomoč	Nujna medicinska pomoč je zagotovljena v okvirju Zdravstvenega Doma Adolfa Drolca Maribor in UKC Maribor.
81	Reorganizirati sistem delovanja KO, zvišati postavko za delovanje, uvesti Krajevne skupnosti	Na tem področju Občina Ruše v tem letu ni predvidela nobenih sprememb. Občina Ruše si prizadeva aktivirati vlogo Krajevnih odborov in pričakuje predloge s strani krajevnih odborov, vse s ciljem in želji boljšega sodelovanja.
82	Oživiti ali na novo ustanoviti delovna telesa za delovanje na turističnem razvoju in promociji kraja	Predlog bomo upoštevali v smeri povezovanja s ponudniki turističnih produktov.
83	Urediti dnevno varstvo ali dom za starejše	Predlogi in pobude za dnevno varstvo so že realizirani, priprave na projekt doma starejših je v teku.
84	Urediti železniške prehode - varnost	Dodatne označitve in signalizacija je v zaključni fazi pred izvedbo (železniški prehod "MATAVŠKOVA" in "V DOBRAVO").
85	Zagotoviti varne železniške prehode (zapornice ali opozorila)	Predlog oz. pobudo bomo upoštevali, investicija je izljučno v domeni pristojnih ministrstev.
86	Urediti sistem ulic na Bezeni	Groba ocena višine investicije EUR 40.000. Smatramo, da zaradi pomanjkanja sredstev in drugih prioriternih projektov investicija v letu 2019 ne bo izvedena.
87	Dokončanje ureditve trga v Bistrici ob Dravi	Ureditev Trga v Bistrici ob Dravi je v zaključni fazi.
88	Urediti projektno dokumentacijo za kanalizacijo Log II, cesto in mostove	Občina Ruše planira v letošnjem letu pripravo projektne dokumentacije.
89	Uvesti obvezen odvoz smeti za vse lastnike objektov	S Snago bomo ažurirali evidence vključenih rezidentov v odvoz odpadkov in evidentirali manjkajoče zavezance.
90	Urediti Ulico Ruške čete	Sredstva za omenjen projekt so predvidena v načrtu razvojnih programov Proračuna Občine Ruše za leto 2020.
91	Prometni režim na Šarhovi poti - okolica vrtca	Problematika je kompleksne narave, Občina Ruše pripravlja rešitev v dogovoru z lastniki zemljišč.
92	Energetska sanacija javne razsvetljave: Bistrica ob Dravi - Bezena - delno Mariborska cesta, falska cesta in Kolodvorska ulica	Na postavki investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave je v Proračunu Občine Ruše za leto 2019 predvidenih 12.000 EUR za zamenjavo klasične z LED razsvetljavo. Takšna, morda še višja sredstva želimo za ta namen zagotoviti tudi v naslednjih letih, vse skladno z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja.
93	Urediti prostor za sprehajanje psov	Projekt se nahaja v fazi priprave.
94	Ustanovitev Mladinskega sveta občine Ruše	Ni predvideno zaradi drugih prioriternih projektov v Proračunu Občine Ruše.